
問１ 問2 問3 問4 問5 問6 問7 問8 問9 問10
学
校
は
よ
く
分
か
る
よ
う
に
授
業
を
工
夫
し
て
行

っ

て
い
る
と
思
い
ま
す
か
？

お
子
さ
ん
は
意
欲
的
に
授
業
に
取
り
組
ん
で
い
る
と

思
い
ま
す
か
？

授
業
で
行

っ
て
い
る
グ
ル
ー

プ
活
動
は

、
お
子
さ
ん

の
学
習
や
生
活
に
生
か
さ
れ
て
い
る
と
思
い
ま
す

か
?

お
子
さ
ん
は
十
分
な
家
庭
学
習
を
行

っ
て
い
る
と
思

い
ま
す
か
？

学
校
の
行
事
や
部
活
動
は
お
子
さ
ん
に
感
動
を
与
え

て
い
る
と
思
い
ま
す
か
？

お
子
さ
ん
の
学
級
は
心
通
い
合
う
温
か
み
の
あ
る
学

級
だ
と
思
い
ま
す
か
？

学
校
は
子
ど
も
た
ち
が
心
通
い
合
う

、
温
か
み
の
あ

る
集
団
づ
く
り
に
努
力
し
て
い
る
と
思
い
ま
す
か
？

学
校
は
家
庭
や
地
域
と
連
携
を
深
め
よ
う
と
し
て
い

る
と
思
い
ま
す
か
？

学
校
は
お
子
さ
ん
の
正
し
い
自
制
心
を
育
て
て
い
る

と
思
い
ま
す
か
？

お
子
さ
ん
は
け
が
や
病
気
の
予
防
に
注
意
し
て
生
活

し
て
い
る
と
思
い
ま
す
か
？

2.92 3.06 2.96 2.64 3.39 3.11 3.00 2.98 3.04 3.08 3.02 347

問１ 問2 問3 問4 問5 問6 問7 問8 問9 問10
先
生
は
よ
く
分
か
る
よ
う
に
授
業
を
工
夫
し
て
行

っ

て
い
る
と
思
い
ま
す
か
？

あ
な
た
は
意
欲
的
に
授
業
に
取
り
組
ん
で
い
る
と
思

い
ま
す
か
？

あ
な
た
に
と

っ
て
グ
ル
ー

プ
学
習
は
，
学
習
や
生
活

に
生
か
さ
れ
て
い
る
と
思
い
ま
す
か
？

あ
な
た
は
十
分
な
家
庭
学
習
を
行

っ
て
い
る
と
思
い

ま
す
か
？

あ
な
た
は
学
校
の
行
事
や
部
活
動
で
感
動
を
味
わ
い

ま
し
た
か
？

あ
な
た
の
学
級
は
心
通
い
合
う
温
か
み
の
あ
る
学
級

だ
と
思
い
ま
す
か
？

あ
な
た
の
学
年
は
ま
と
ま
り
の
あ
る
集
団
で
あ
る
と

思
い
ま
す
か
？

あ
な
た
は

、
家
族
や
地
域
の
人
た
ち
に
あ
い
さ
つ
を

し
て
い
る
と
思
い
ま
す
か
？

あ
な
た
は
ル
ー

ル
や
マ
ナ
ー

を
守
る
な
ど
け
じ
め
の

あ
る
学
校
生
活
を
送

っ
て
い
ま
す
か
？

あ
な
た
は
校
内
で
け
が
や
病
気
に
気
を
つ
け
た
り
周

り
の
安
全
に
気
を
つ
け
た
り
し
て
生
活
し
て
い
ま
す

か
？

3.19 3.04 3.00 2.52 3.25 3.01 2.85 3.17 3.16 3.20 3.04 637

生
徒
ア
ン
ケ
ー
ト

学級
平均

回収
数
(人)

全校平均

平成２７年度　　　豊明中学校　保護者アンケート結果　　１２月実施　 ４点満点
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護
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ア
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学級
平均

回収
数
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全校平均

平成２７年度　　　豊明中学校　生徒アンケート結果　　１２月実施　４点満点


